



Глава ведомства поручил доложить о ситуации с домами для переселенцев из аварийного жилья в Республике Бурятия



В средствах массовой информации и социальных медиа получила распространение информация о ненадлежащем строительстве домов для переселенцев из аварийного жилья. Сообщается также, что у застройщика не было необходимых для строительства документов, в том числе и разрешения на строительство.

Председатель СК России А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ по Республике Бурятия В.В.Сухорукову представить подробный доклад по озвученной в публичном пространстве ситуации.

04 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1763702>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
